

钟楼街人才夜市火热“出摊”

本报讯(记者 王勇 通讯员 兰杰 文/摄)夜幕降临,华灯初上。8月10日晚8时,柳巷与钟楼街交汇口喷泉小广场,亮眼的夜市“摊位”显得与众不同:岗位信息、工作地点、薪资待遇……求职就业要素一目了然,吸引了不少人驻足了解。在街灯映照下,钟楼街人才夜市火热“出摊”,绚烂的灯光和持续的交谈声交织在一起,构成了一幅别具烟火气的画面。

当日,由太原市人社局、迎泽区人社局等单位联合举办的钟楼街人才夜市活动在此举行。刚刚毕业的大学生李晓然原本是来逛街的,没想到发现了人才夜市,她说:“这种招聘形式很新颖,找工作就像逛街一样,感觉挺轻松的。”

活动现场人潮涌动,气氛热烈。青年求职者在各个展位前排队咨询。专门设置的“人才红娘”不仅提供专业的就业咨询服务,还为求职者和企业牵线搭桥,促使双方能够更加高效地达成合作意向。与传统的招

聘会相比,人才夜市利用夜间闲暇时段,在人流密集的钟楼街闹市,组织企业前来“摆摊”,把岗位信息摆到夜市“地摊”上,让求职者在逛夜市的同时,也能发现心仪的工作。

本次活动恰逢人才夜市项目启动一周年。当晚,山西美特好连锁超市有限公司、太原六味斋实业有限公司、华强方特(太原)旅游发展有限公司、红马甲集团股份有限公司等40余家单位齐聚,提供了涵盖服务、金融、保险、零售等多个领域的785个优质岗位。招聘会还同步线上直播。直播中,工作人员详细介绍不同行业的岗位要求和福利待遇,尤其是工资待遇和联系方式等信息,确保求职者能清晰了解。此外,直播还增加抽奖环节,求职者在求职过程中可以参与抽奖,拿到各企业独家定制的奖品,增添活动趣味性,为求职者提供了多样求职体验。

招聘活动中还特别宣传介绍了人才补贴、人才公寓等一系列针对青年



同步线上直播

人才的支持政策。求职者王先生说:“这样的招聘方式更加贴近生活,让我们在轻松的环境中就能了解企业和岗位信息,更能感受到这座城市对待人才的满满诚意。”迎泽区人社局相关负

责人表示,此次人才夜市在七夕节举行,是为青年人送上的一份特别的礼物,迎泽区将为人才与企业之间搭建更加便捷畅通的交流平台,为青年的成长成才创造更多机会。

植物园夏令营活动精彩纷呈

本报讯(记者 刘晓亮)夏日炎炎,荷花飘香。这个暑假,太原植物园开展的“植物园奇妙夜”“户外成长一日营”“探秘虫世界”等夏令营活动吸引了近千名中小学生参加,给他们带来了妙趣横生的植物科普体验。

暑假期间,太原植物园邀请专业科普老师授课,为孩子们精心设计了夏令营内容,如“植物园奇妙夜”,让小朋友变身小小探险家,邂逅植物园,夜游植物园,灯诱夜精灵,让孩子们搭帐篷露营,并亲手绘制专属的植物任务卡。每个孩子都在夏令营活动中收获了知识,锻炼了动手能力,得到了成

长。“户外成长一日营”活动,通过寻找、观察、徒步、探险等方式,带孩子们走进大自然,开启五感:嗅觉、味觉、视觉、触觉、听觉,全方位感受大自然,并让孩子们亲手制作蝴蝶标本,引导他们深度观察大自然……

“感受自然”“放松身心”是家长们为孩子报名夏令营的出发点,“好玩”“有趣”是小朋友们对夏令营活动内容的普遍印象。夏令营活动不仅培养了孩子们的观察能力、团队协作能力、动手能力和探究能力,同时将太原植物园的科研资源转化为科普教育资源,以研学旅行活动为载体,为植物园发展赋能。

大学生设计出能读懂歌词的“情绪音响”

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 冯璇)8月11日中北大学消息,该校数学学院2021级学生黄柯影设计出一款“情绪音响”,可以通过识别歌词的内容、情感和风格,智能调节音色,还能自动调整音量。目前,这一设计获得第18届“中国好创意”暨全国数字艺术设计大赛山西省一等奖。

黄柯影设计的这款“情绪音响”,可以通过内置高级音频处理芯片,结合人工智能自然语言处理技术,将歌词所蕴含的情绪识别出来,传输给音箱的传感器,调节音箱音色。同时,“情绪音响”可以感应观众人数和场馆的大小,自动调整扬声器的音量和均衡,使观众不受位置的影响,而获得最佳听觉体验。设计中还添加了情绪色彩,包括愤怒、热情、悲伤和治愈,音响可以根据情绪变化而智能变化外壳的颜色。

“随着人工智能技术和物联网的发展,在未来,这类智能音频设备的开发,可能包括更多的个性化设置,能够改善现场音乐和演讲质量,通过结合人工智能技术来提供更加丰富和满足个性化需求的体验。”黄柯影说。

据介绍,“中国好创意”暨全国数字艺术设计大赛是入选教育部中国高等教育学会发布的《全国普通高校学科竞赛分析报告》赛项,也是我国第一个以数字艺术设计、数字创意及数字媒体、数字技术创新领域各专业综合类规模大、参与院校多、影响广泛的权威赛事。大赛旨在落实国家数字创意产业远景规划,转化高等院校原创知识产权,深度挖掘、选拔和推广中国创意界的精英人才和优秀作品,成为高校艺术创意领域的风向标。

陈忠洲书画展亮相太原

本报讯(记者 陈辛华)丹青送爽,翰墨飘香。“崂山新象——陈忠洲书画精品展”8月10日下午在太原美术馆开展。

展览由(全国)教育书画协会主办,山西省文学艺术界联合会指导,山西省美术家协会协办,共展出书画家陈忠洲创作的180幅书画佳作,题材主要以山水为主,另有数幅工笔及写意花鸟画。他的山水画以崂山为主要创作题材,结合青岛的崂山风情地貌与个人多年来的艺术感悟,融于笔端,令观者充分领会山水之

美,书画之韵。

陈忠洲是山东昌邑人,多年来钟情翰墨,笔耕不辍,在艺术创作上不断探索。他致力于探寻黄宾虹笔意与精神,结合自身在艺术上的感悟,用手中画笔为山河写照,为花鸟塑魂。在花鸟画创作上,陈忠洲坚持宋元笔意,又加入明清花鸟中的朴真之气,他的作品笔墨清新,雅致生动,一花一草一虫皆是笔墨功夫的显现、个性情感的载体。

此次展览将持续至8月16日,推动山西与山东两地的文化交流。

暑气渐消 凉风徐来

本报讯(记者 侯慧琴)“离离暑云散,袅袅凉风起。”上周的雨水和大风天气后,颇有秋高气爽之感。根据太原市气象台预报,预计本周将出现阵雨或雷阵雨,持续有刮风天气。

8月11日夜间到12日白天:晴天间多云,3级北风,18~30℃。

8月12日夜间到13日白天:多云,部分地区有阵雨或雷阵雨,3级北风,19~30℃。

8月13日夜间到14日白天:

天:晴天间多云,3级南风,20~32℃。

8月14日夜间到15日白天:多云,西部局地有阵雨或雷阵雨,3级南风,20~29℃。

8月15日夜间到16日白天:多云转阴天,有阵雨或雷阵雨,局地有中雨,3级南风,20~32℃。

8月16日夜间到17日白天:阴天转多云,东部部分地区有阵雨或雷阵雨,3级南风,19~29℃。